
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 36
van FREYA PERDAENS
datum: 15 december 2021

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Traject geïntegreerd jeugddecreet  -  Betrokkenheid sector

Een belangrijke werf binnen het beleid van de minister is de integratie van de 
verschillende decreten jeugdbeleid in één jeugddecreet. Op zich is dat een goed idee dat 
de sector kan helpen om door het bos de bomen te zien.

Aangezien het een van de pijlers van het beleid van de minister is, was het dus ook een 
belangrijk onderwerp van discussie tijdens de recente begrotingsbesprekingen. Hij 
antwoordde in de commissie dat het de bedoeling is dat in 2022 een zeer sterke stap 
vooruit wordt gezet en dat een groot stuk van het traject wordt doorlopen.

Op welke wijze zal de sector van het jeugdwerk worden betrokken tijdens het hele 
proces?
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De participatie van de jeugdsector is een belangrijk aspect in het traject om tot een 
geïntegreerd jeugddecreet te komen. Daarom heb ik reeds vorig jaar de opdracht gegeven 
aan mijn administratie om een concreet participatietraject uit te tekenen.
 
Het startschot van dit traject werd gegeven op 23 november 2021. Op die dag werden de 
verschillende stakeholders geïnformeerd over het traject “Geïntegreerd jeugddecreet” en 
geactiveerd om voorstellen voor het geïntegreerd decreet aan te brengen. Dit verliep als 
digitale bijeenkomst omwille van de coronamaatregelen. 
 
De reflectiegroepen zijn bestaande overlegplatformen waarin zowel formele 
afgevaardigden uit de sector zetelen alsook vertegenwoordigers van mijn kabinet en 
ambtenaren van het departement Cultuur, Jeugd en Media. De vier reflectiegroepen - 
reflectiegroep (boven)lokaal, reflectiegroep decreet vernieuwd jeugd- en 
kinderrechtenbeleid, reflectiegroep Vlaams Jeugd- en Kinderrechtenbeleid en 
reflectiegroep Europees & Internationaal jeugd- en kinderrechtenbeleid – gaven tijdens die 
dag een eerste insteek.

De komende weken zal ik al deze voorstellen bekijken en analyseren om dan in de lente 
terug met de jeugdsector in gesprek te gaan. Hoe dit tweede participatiemoment vorm zal 
krijgen, is nog niet bepaald. Ik geef hierbij uiteraard de voorkeur aan een fysieke 
bijeenkomst waar de brede sector aan kan participeren maar we moeten hiervoor de 
evolutie van de coronamaatregelen afwachten.
 
Op basis van de voorstellen vanuit de sector én de input vanuit mijn administratie, wil ik 
dit jaar een conceptnota voor het geïntegreerd jeugddecreet voorleggen aan de Vlaamse 
Regering.
 


